

今年我市将改造老旧小区145个

37155户将受益

本报讯(记者黄兰芬)记者昨日从市住建局获悉,我市今年老旧小区改造计划出炉,共涉及六个县市区145个小区、37155户。我市今年的老旧小区改造工作将出现一些新变化。

今年,我市将按照“保基本”的原则,对基础类改造内容应改尽改,统筹

建设条件及财力情况,加快项目推进速度;加强小区红线内外基础设施和配套设施改造的衔接;城镇老旧小区改造主动融入绿色社区创建和完整居住社区建设,因地制宜开展社区人居环境建设和整治,加强公共服务设施、公共活动空间共建共享,不断提高管理服务水平;

严格按照批准的改造计划审批项目,年度改造计划不变更;改造项目建立公示和信息公开制度;高标准做好改造方案设计,强化工程质量和施工安全管理,严把材料质量关,加强项目建设的全过程安全管理和监督,强化安全保障措施和安全人员、设施配置。

另悉,去年,我市2019年纳入计划的74个小区已全面完工,2020年纳入计划的94个小区全面开工,其中已完工20个,达到了省住建厅“当年计划,当年开工”的任务要求,基本实现了老旧小区“环境整洁、配套完善、群众满意”的目标。

立足平凡岗位 巾帼建功立业

记市住房公积金中心营业部巾帼文明创建群体

通讯员 戴邦 吕敏芳

咸宁市住房公积金中心营业部承担市直住房公积金归集、提取、贷款等主要工作。中心营业部现有员工10人,其中女员工7人,女党员2人,平均年龄31岁。在2018年,该营业部被评为“咸宁市巾帼文明岗”。

在许多人眼中,这是一个年轻靓丽的“姐妹团”,能做事,会做事,做好事。



人人都是业务能手

营业部主要服务市直700余家缴存单位、4万多名缴存职工、120家房地产企业。2020年市直归集住房公积金78900万元;发放贷款1951笔,贷款金额59453万元,支持职工购置住房1949套;办理提取业务66083笔(次),提取金额54075万元;全年累计办理各类业务57318笔。

4万多名服务对象、近6万笔业务,7名女员工人均年业务量达到8000多笔。面对如此高强度的工作,她们微笑迎接,高质量服务,实现了公积金柜面零投诉、客户评价满意率100%。

个个都是服务标兵

大厅服务象“家人”。为了更好服务办事群众,营造温馨的服务环境。姐



妹将便民利民融入到生活和工作之中,每天保持饮水机干净卫生,便民雨伞摆放有序;老花镜、针线包、急救箱等生活工具一应俱全,给前来公积金服务大厅办事的群众带来“家”的温暖。

上门服务象“亲人”。姐妹们始终坚持以人民为中心,出色完成本职工作的同时,积极参加中心唐光友学雷锋志愿服务队组织的活动,成立党员志愿服务小分队,为方便外地职工和行动不便职工办理业务,推出了预约服务、上门服务。她们做到宁可自己麻烦百次,不让群众多跑一趟。做到无论自己多忙多累,始终谦和办事,百问不烦,百答不厌,把客户的事当成自己的事。2020年姐妹们到医院、上家门为2名行动不便的职工提供公积金服务。詹先生因中风后遗症丧失行动能力,正在住院治疗,志愿者小分队立即派出三名志愿者,携带相关材料前往詹先生所在医院上门办理业

务,当天住房公积金就转到个人银行账户上,贴心的服务让詹先生家人备受感动。阮先生的父亲因病提前退休,瘫痪在床行动不便,无法临柜办理相关手续,得知此情况,唐光友学雷锋志愿服务队的姐妹们携带相关材料前往咸宁市中医院为阮先生办理公积金业务,切实解决了办事群众的实际困难。

线上服务象“达人”。随着我市公积金信息化建设不断加强,公积金网上服务大厅功能不断完善,公积金缴存网办率达到了100%,柜面所有业务基本实现了“最多跑一次”的要求,姐妹们即将从台前转到“线上、网上”,通过网络与办事群众架起服务和沟通的桥梁,不断推出公积金服务“一网通办”新举措。

她们是团结的集体

公积金服务大厅的“巾帼”姐妹们

是一群青春靓丽、热情活泼的年轻人。工作上恪尽职守、团结协作、严肃认真。生活中和谐友爱、互帮互助;每一个人都是“公积金”的“形象”担当。

姐妹们以规范业务操作、提高办事职工的满意度为目标,倡导服务第一、奉献至上、公开透明、规范高效的理念。多年以来,大厅窗口工作人员均以饱满的热情和贴心细致的服务得到了缴存单位和办事群众的认可。2019年至今,李琪、徐波瑶等同志认真负责的工作作风、热情细致的工作态度分别受到市交通实验幼儿园、市邮政分公司等缴存单位和办事群众的来信表扬致谢。

“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”。公积金中心的“娘子军”们以服务我市广大缴存职工,帮助职工解决、改善住房问题为目标,在平凡的工作岗位上再创新业绩,为我市经济社会高质量再作新贡献。

[年度盘点]

2020年7月26日晚,福彩双色球第2020068期开奖。2020年7月27日下午2点多,荆门钟祥市彩民宁先生(化姓)携妻子现身省福彩中心兑奖处。

宁先生是个85后,买彩票十多年了。他平时投注一般都是6+5,然后再多倍投注。一旦遇上双色球做活动,他就会组织单位的几个爱好彩票的同事,一起合买。

这次双色球又在开展“11+

8位同事合买奖金准备还房贷

1”中奖免单活动。宁先生和他的7个同事,组织了一个8人合买团队,每期投注6组11+1的双色球。

7月26日上午9点多,宁先生来到位于钟祥市自来水公司旁的福彩第42200176号站点,将组合好的6组11+1进行了投注。

当晚10点左右,宁先生发现他们合买的6组11+1的彩票全部中奖。中了一等奖的这张彩票,由于是复式投注,总奖金达

555万元。

宁先生说,现在家里有两套房的房贷没有还完。领奖回去

后,他准备将总共60多万元的房贷一次性还清。这样,就“无债一身轻”了。

